

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издается в феврале 1944 года № 113 (10277) Четверг, 14 июня 1990 г. Цена 3 коп.

ОТДЕЛ СТАТИСТИКИ СООБЩАЕТ ИТОГИ РАБОТЫ ПРОМЫШЛЕННОСТИ ГОРОДА за 5 месяцев 1990 года

За пять месяцев с начала года промышленными предприятиями города договорные поставки продукции потребителям обеспечены на 99,9 процента. Не справился со своими обязательствами лишь мехлесхоз (выполнение по договорам обеспечено на 87,7 процента, отставание составляет 58 тысяч рублей).

По выпуску товарной продукции (в оптовых ценах 1982 года) наиболее высокие темпы роста в сравнении с тем же периодом прошлого года у консервного завода (121,9 процента), на втором месте завод резиновых изделий (113,4 процента). Хлебокомбинат, лесокомбинат, сланцеперерабатывающий завод «Сланцы» имеют показатели на уровне: 111,5 процента, 102,5 процента, 102,7 процента. Снизил уровень к соответствующему периоду прошлого года: мехлесхоз (91,2 процента), комбинат «Стройдеталь» (99,1 процента), ЛПО «Ленинградсланец» (99 процентов), швейная фабрика «Молодость» (88,9 процента). Всего же городскими предприятиями ожидаемая цифра по производству товарной продукции перекрыта на 1827 тысяч рублей.

Большое внимание уделялось предприятиями производству товаров народного потребления. С начала года выполнение составляет 116,3 процента, что на 5978 тысяч рублей выше ожидаемой цифры. Темпы роста на уровне 122,3 процента. По предприятиям наибольшее выполнение плана у СПЗ «Сланцы» — 955,5 процента (но надо учитывать, что сюда вошла продажа закупленного ширпотреба). У завода резиновых изделий процент выполнения составляет 116 процентов, консервного завода — 114,9 процента, ЛПО «Ленинградсланец» — 111,1 процента, мясокомбината — 108,3 процента, швейной фабрики «Молодость» — 104,6 процента, лесокомбината — 104,4 процента, гормолокозавода — 103,5 процента. Не выполнили план с начала года цементный завод — 31,8 процента (основной причиной явилось неритмичная подача под погрузку готовой продукции железнодорожных вагонов) и мехлесхоз — 95,9 процента.

ОБНОВЛЕНИЕ ЗАВОДА

Реконструкция коренным образом изменит облик Сланцевского цементного завода. Будет внедряться новая технология производства цемента, способствующая как автоматизации и механизации всех работ, так и существенному повышению качества выпускаемой продукции. В связи с этим ряд действующих производств завода укрупняется и перестраивается, возводятся новые цеха.

Заводчане кровно заинтересованы в скорейшем завершении всех строительно-монтажных работ, и потому поддержи-

вают тесную связь со строителями. Генеральным подрядчиком выступает Кингисеппский строительный трест № 31, одним из субподрядчиков является УМ-216 Ленинградского строительного треста № 40. И сегодня строители этих организаций выполняют в основном земляные работы. Начато рытье котлованов под аккумулярующие емкости, входящие в состав природоохранных объектов. На подходе котлованы под фундаменты электрофильтров, сушильного отделения. Здесь необходимо еще перенести мно-

гочисленные коммуникации действующего производства. Это займет ближайше 7—10 дней. Идут работы по удлинению объединенного склада сырья. Участок усилен людьми. На этом объекте уже освоено около 400 тыс. рублей, установлены фундаменты, монтируются колонны. Основной проблемой для строителей на всех объектах является недостаточное количество транспорта. Объемы вынужены вывозить. За первые пять месяцев года освоено 2 млн. 426 тыс. рублей капиталовложений, из них более 2 млн. строимонтажа.

РАБОТАЮТ СЛАЖЕННО

В трудных условиях работает с начала года коллектив погрузочно-транспортного управления производственного объединения «Ленинградсланец». Постоянный дефицит квалифицированных кадров, тяжелые условия труда, низкая зарплата, некомплект штатов. И тем не менее управление успешно справляется с заданиями. С начала года план грузооборота выполнен на 120 процентов, производительность труда — 136,4 процента. Значительно снижены за пять месяцев нормы оборота вагонов — вместо плановых 11,82 часа он фактически составляет 9,3 часа.

Успехов удастся достигать в основном благодаря слаженной работе всех производственных бригад и служб, их четкому взаимодействию. Четче стали работать клиенты, обслуживаемые управлением. Снижение оборота вагонов происходит за счет добросовестной работы основного клиента ПТУ — объединения «Ленинградсланец», чьи показатели всегда значительно ниже плановых. Предприятия стараются на местах оперативно вести загрузку и выгрузку, потому что в снижении оборота вагонов есть их заинтересованность.

С ПЕРВОГО ПРЕДЪЯВЛЕНИЯ

Успешно справляется со своими плановыми заданиями цех по производству майоликовых изделий, входящий в состав Ленинградского производственного объединения «Луч». С начала года выполнение плана составило 107,5 процента. За предыдущий месяц, когда проводились в последний раз итоги, выполнение плана составляло 112 процентов. Хороший задел сделан и на этот месяц. Если раньше наше майоликовое производство было ориентировано на выпуск посуды, то сегодня здесь производятся керамические и фарфоровые детали для бытовых светильников. С начала года на другие предприятия объединения, где производится окончательная сборка изделий, цех отправил 357 тысяч деталей.

Производство старое. Оборудование достаточно изношенное, бываю от остановки. И все-таки в этих непростых условиях работы бригаде отливщиц Натальи Михайловны Сафроновой удается достигать очень высоких результатов. За последние два месяца она признана в цехе лучшей по всем показателям. Бригада показывает самую высокую производительность труда. Вся продукция сдается с первого предъявления. Всяческих добрых слов заслуживают в цехе и ремонтники. Бригада Михаила Павловича Рудюка всегда придет работникам на помощь.

Здесь работает прямая зависимость — чем быстрее клиенты обрабатывают вагоны, производят их осмотр, оформят необходимую документацию, тем меньше им придется платить штрафов за простои.

Ускорение в работу коллектива управления внесла централизация большинства стрелок на железнодорожных магистралях, что способствует более быстрой оборачиваемости вагонов. Теперь не надо переводить стрелки вручную, все это делается на пульте управления. Свою лепту внесло и совмещение параллельных операций на местах — загрузки, выгрузки, осмотра вагонов.

КОМСОМОЛЬСКИЙ ТЕЛЕТАЙП

ЛУЧШИЕ ПО ПРОФЕССИИ

В конце учебного года в системе народного образования Ленинградской области традиционно проводился конкурс «Лучший по профессии». Сланцевское ПТУ-15 приняло участие в этом конкурсе по профессии электросварщик ручной сварки.

Проходил конкурс в городе Кировске на базе ПТУ-23. Участвовали в нем учащиеся и мастера производственного обучения из 18 училищ города Ленинграда и области. Честь нашего училища пришлось отстаивать учащемуся группы 31—32 Владимиру Быкову и мастеру производственного обучения Владимиру Григорьевичу Еселевичу. Конкурс проходил в два этапа: первая часть — теория, вторая — практическая работа. В итоге из 18 училищ первое место заняли представители ПТУ-23 города Кировска (как учащийся, так и мастер), а второе заняли учащийся и мастер производственного обучения нашего училища. В прошлом году также проходил конкурс по этой профессии, где представители нашего училища заняли лишь пятое место.

В. ТРОФИМОВ,
заместитель директора ПТУ-15.

К ДНЮ МОЛОДЕЖИ

Полным ходом идет подготовка к Дню молодежи, который, как известно, пройдет 30 июня. К празднику готовится множество различных мероприятий, викторин, выступлений. Среди них — проведение молодежной лотереи, билетами которой всех желающих может порадовать городской комитет ВЛКСМ. Среди выигрышей молодежной лотереи в этом году — цветной телевизор, холодильник, швейная машина, мотоцикл «Восход», пылесосы, стиральная машина «Малютка», электрокофемолки и другие товары повышенного спроса.

РАССМОТРИ БЮРО

На очередном заседании бюро городского комитета комсомола, которое состоится 25 июня, предстоит обсудить важные вопросы своей союзной деятельности. Среди них — внутрисоюзная деятельность комитета ВЛКСМ Сланцевского завода резиновых изделий. Будут рассмотрены итоги регистрации комсомольской организации центральной районной больницы, итоги отчетно-выборной кампании в школьных комсомольских организациях, а также итоги первого объединенного финала военно-спортивных игр «Зарница» и «Орленок».

НА ОТКРЫТИИ ЛАГЕРЯ

10 июня открылся пионерский лагерь «Космос». В честь этого события в лагере прошли футбольные игры юных футболистов из клуба «Резонанс» и ребят, приехавших на смену в пионерский лагерь. Состоялись матчи среди ребят возраста 12—13 лет и 10—11 лет. В результате в обеих играх победили команды из детского подросткового клуба «Резонанс».

СКОРО ТУРСЛЕТ

Заканчивается подготовка к проведению 22 районного туристического слета. На сегодняшний день уже прой-

ден первый этап — прошли соревнования по стрельбе. Лидерами стали члены команды шахты «Ленинградская», которые набрали 409 очков.

Вчера в городском комитете ВЛКСМ прошло заседание штаба турслета, на котором были обсуждены некоторые спорные вопросы положения о проведении слета. Слет, как и всегда, по традиции начнется у захоронения на северной окраине города 16 июня в 8 часов.

НА МЕЖДУГОРОДНОМ ТУРНИРЕ

5 июня две команды из клуба «Резонанс» и команда «Химик» были приглашены в Лугу на футбольный турнир.

Открыли междугородный турнир самые маленькие — ребята 10—11 лет. Воспитанники клуба «Резонанс», проигрывая в первом тайме, нашли силы во втором и отыгрались, в результате — боевая ничья. Затем играли старшие ребята. Хорошая зрелищная игра была показана ребятами из команды «Химик», но все-таки наша команда уступила. Завершали игры ребята среднего возраста. Мальчишки из клуба «Резонанс» не оставили никаких надежд соперникам, выиграв со счетом 4:1. Хорошую игру показали воспитанники детского подросткового клуба «Резонанс» Анатолий Антонов, Игорь Фролов, Максим Абрамов, Алексей Касин, Денис Соловьев, Вадим Мороченко, Игорь Вихарев, Саша Круткин.

С. КРЯЖЕВСКИХ,
директор детского спортивного подросткового клуба «Резонанс».

ХОРОШАЯ ТРАДИЦИЯ

По традиции с 14 по 18 мая проводился туристический слет учащихся 1 и 2 курсов училища № 15. В этом году место проведения было выбрано прекрасное. На берегу Чудского озера разбили лагерь. В течение двух дней ребята и девушки соревновались по подтягиванию, бегу, перетягиванию каната и т. д. Вечерами возле костра все собралось и проводили смотр-конкурс художественной самодеятельности. Хотя погода была неважная, но ребята с удовольствием провели время на берегу озера. Турслет пошел на пользу, он показал сплоченность групп и каждого, на что он способен. Приходилось обеспечивать дежурство на кухне и варить пищу самим учащимся.

Среди юношей 1 и 2 курсов первое место заняли учащиеся группы 25—26 (командиры группы Георгий Гришанков и Вадим Кузнецов), второе место — группа 15—16 (командиры Дима Туркин и Эдуард Чванов), третье место — группа 13—14 (командиры Виталий Маришаев и Владислав Козлов). Среди девушек первое место заняла группа 1 (командир Наталья Кузмиш), второе — группа 17—18 (командиры Люба Евдокимова и Наталья Дубровина), третье место — группа 27—28 (командиры Наталья Васильева и Алла Лагойская).

По результатам турслета группы — победительницы награждены дипломами и экскурсионной поездкой. Учащиеся, занявшие 1, 2, 3 места в личном первенстве, награждены сувенирами.

Участие в мероприятиях гражданской обороны — долг каждого гражданина СССР

События на Чернобыльской атомной электростанции, землетрясение в Армской ССР, катастрофа в Башкирии и другие происшествия и стихийные бедствия заставляют нас с большей ответственностью обратить внимание на проблему безопасности в мирное время.

НАДО БЫТЬ ПОДГОТОВЛЕННЫМ

Многие аварии, катастрофы просто можно значительно сократить. Для этого необходимо поддерживать дисциплину, подтянуть ответственность каждого работника, ликвидировать безответственность. Вместе с этим еще не можем дать 100-процентную гарантию, что вдруг так прекратятся аварии, катастрофы, не говоря о стихийных бедствиях.

В нашем городе в достаточном количестве противорадиационных укрытий (ПРУ), но проведенное недавно обследование их показало, что не все эти помещения содержатся в надлежащем состоянии. В некоторых поступают сточные воды, нет в них должной герметизации, отсутствуют нары или скамейки.

С 1988 года введен новый порядок оповещения населения об угрозе. Теперь, чтобы привлечь внимание людей, включаются сирены, гудки предприятий и транспортных средств, что означает «Внимание всем!».

ПОЕЗДКА НА ВАЛААМ

В конце мая состоялась двухдневная туристическая поездка идеологического актива на остров Валаам.

И. КОРЕЦКИИ, заместитель начальника городского штаба гражданской обороны.

Неделю назад открылись в совхозах района лагеря труда и отдыха, приступили к работе первые смены старшескласников.

Наши интервью Работают ЛТО

Хочется отметить нынче и заинтересованный подход к организации ЛТО администрации совхоза «Старополюнский» его директора В. П. Ильина.

Каждый житель города и района должен знать, как себя вести в возможных экстремальных ситуациях, уметь пользоваться средствами индивидуальной защиты, и в первую очередь противогазом и респиратором.

Если ребенку не прививать, хорошее, плохое сразу берет верх

О детях

А кто наследники?

Природа определила человеку небольшой срок пребывания на этом свете. Это побуждает его думать о том, какой след останется за ним на земле, кто будет наследником его добрых дел, какими вырастут дети.

Все начинается с мелких неблагоприятных поступков, зачастую не признаваемых родителями серьезными. Приведу лишь один пример. В теплый июньский день прошлого года шла я на работу и вижу на перекрестке двух подростков, скучивающихся у ручья.

В мае работники госпожнадзора проверили все деревообрабатывающие предприятия города Сланцы. Проверки показали, что все предприятия находятся в неудовлетворительном противопожарном состоянии.

Воспоминания былые годы, когда жизнь была ничуть не легче, чем сейчас, отражаю в памяти, как охотно родители приходили на детские концерты во дворе, как мамы учили читать стихи и сказки, вязать и вышивать, как отцы строили с сыновьями скворечники, мастерили приемники и т. д.

Родителям надо помнить: там, где не прививается хорошее, верх всегда берет плохое. заняты молодые папы вечера

Чуть дальше есть еще одна, но и она не богата сооружениями. И опять возникает вопрос: чем заняты молодые мамы вечера

Горизонты культуры



„Гдовская старина“

В воскресенье, 10 июня, у наших соседей гдовичей проводился праздник «Гдовская старина». Перед многочисленными жителями, собравшимися в старинной крепости, в некогда самом живописном месте города, выступали участники художественной самодеятельности из различных деревень района.

Заключительный праздник



Закончился очередной учебный год в кружках и клубах Дома пионеров. Наступил день летних каникул. Кто-то ждал их с радостью, потому что предстает пора отдыха, развлечения, новых знакомств.

Печальная статистика

В 1989 году в городе и районе произошло 88 пожаров, гражданам и государству нанесен ущерб на общую сумму свыше 50 тысяч рублей.

Анализируя причины пожаров, видно, что в основном фигурируют две: неисправность электрооборудования и неосторожное обращение с огнем.

ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

В редакцию газеты «Знамя труда» пришло письмо от жительницы нашего города М. Д. Ивановой, которая рассказала о большой волоките при прописывании человека в квартиру.

А. ЕЛИСЕВА, член городского женсовета.

РЕГИСТРАЦИЯ КОШЕК И СОБАК

Уважаемые сланцевчане (в основном обращение к жителям частного сектора)! В целях усиления профилактических мероприятий по предупреждению заболевания бешенством и другими болезнями от животных, в городе Сланцы и районе введена обязательная регистрация животных. Есть «Правила содержания собак и кошек в городских и других населенных пунктах РСФСР» от июля 1981 года. Пункт 1.7 из Правил гласит: «... владельцы собак, имеющие в пользовании земельный участок, могут содержать собак в свободном выгуле только на хорошо огороженном участке или держать на привязи». Собаки, находящиеся на ули-

це без присмотра, подлежат отлову. Не гуманно оставлять животных без пищи и воды. Нарушение этих правил влечет предупреждение или наложение штрафа согласно статье № 102 Кодекса РСФСР.

Все дни недели с 4 до 8 часов утра, кроме субботы и воскресенья, идет отлов брошенных собак и кошек. Кто хочет сам добровольно избавиться от больной кошки или собаки, обращайтесь по телефону 2-25-53 в комбинат благоустройства.

Т. ВЕРЕСОВА,
мастер по благоустройству.

Редактор
В. В. ИВАНОВ.

Василию Степановичу ЯКУБОВУ

Сердечно поздравляем Вас с юбилеем и правом ухода на заслуженный отдых. Желаем Вам крепкого здоровья, благополучия. Благодарим за долготелый добросовестный труд. Коллектив Сланцевского производственного объединения грузового автотранспорта.

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ПЯТНИЦА, 15 ИЮНЯ

6.30 — 120 минут. 8.30 — Футбол. Югославия — Колумбия. 2-й тайм. 9.30 — «Больница на окраине города». Х. ф. 19-я и 20-я серии. 11.30 — Футбол. Камерун — Румыния. 2-й тайм. 12.30 — Время. 16.00 — ТСН. 16.15 — Док. ф. 16.35 — Д. Шостакович. 17.25 — Обьектив. 18.00 — Время. 18.30 — Пoesия в музыке. 18.50 — Мультфильм. 19.00 — Прогресс. Информация. Реклама. 19.30 — О проблемах сегодняшней Польши. 21.00 — Время. 21.40 — Коллаж. 21.45 — Брейн-ринг «Что? Где? Когда?». 22.25 — Это было... было... 22.50 — Взгляд. 00.35 — ТСН.

01.00 — «Адынтан его превосходительства». Х. ф. 5-я серия. Встреча с В. Кикабидзе. «Чудо русское — гжель».

Вторая программа

8.00 — Гимнастика. 8.15 — «Капитан соври-голова». Х. ф. 2-я серия. 9.20 — Русский танец. 10.10 — Советы чемпионов начинающим спортсменам. 10.55 — Концерт. 11.25 — «Государственная граница». Х. ф. Фильм 6-й. «За порогом победы». 2-я серия. 12.30 — Футбол. Италия — США. 2-й тайм. 18.00 — Информационная программа. 18.45 — Футбол. Австрия — Чехословакия. 21.00 — Спокойной ночи, малыши. 21.15 — Продолжение информационной программы. 22.45 — Футбол.

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

ПЯТНИЦА, 15 ИЮНЯ

18.05 — Мультфильмы. 18.25. 20.20 — Реклама. 18.30 — «Следы оборотня». Х. ф. 20.00 — Факт. 20.30 — Большой фестиваль. 20.45 — Спорт, спорт, спорт. 21.00 — Время. 21.40 — 600 секунд. 21.50 — Музыкальный телефон. 22.05 — Ленсовет: прямой эфир. 22.15 — НЭП: нравственность, экономика, политика.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИНН

ПЯТНИЦА, 15 ИЮНЯ

16.00 — Телеинформация. 16.10 — Программа передач. 17.25 — «А дочка темная была». 17.55 — Телефильм. 18.25 — «Искатель приключений». Х. ф. 19.55 — Программа пе-

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

СЛАНЦЕВСКОМУ ЛЕСОКОМБИНАТУ

срочно требуются

высококвалифицированные слесари по внедрению и освоению новой техники,

РАМЩИКИ, ЗАГОТОВИТЕЛИ леса (вальщики, сучкорубы). 4—1

ДЕРЕВООБРАБАТЫВАЮЩЕМУ КОМБИНАТУ «РУБИН» требуются

МАСТЕР столярного цеха,

МАСТЕР по лесу, **СТОЛЯРЫ, РАМЩИКИ** в лесоцех, **РАБОЧИЕ** в ремстройгруппу: плотники, маляры, **ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИК** в мехгруппу, **СТАНОЧНИКИ** в столярный цех. 3—2

СЛАНЦЕВСКОМУ МЯСОКОМБИНАТУ срочно требуются

ОБВАЛЬЩИКИ мяса или **УЧЕНИКИ** обвальщиков мяса, **БОЙЦЫ СКОТА** или **УЧЕНИКИ** бойцов скота. Питание в столовой бесплатное. 3—1

СЛАНЦЕВСКОЕ ПТУ-15

объявляет прием учащихся на 1990/91 учебный год. Училище готовит квалифицированных специалистов со средним образованием, срок обучения 3 года по профессиям: — электромонтер по ремонту и обслуживанию оборудования; — монтажник технологического оборудования; — электросварщик ручной сварки; — швея-оператор. Училище также готовит квалифицированных специалистов без получения среднего образования, срок обучения 1 год 10 месяцев по профессии: — заготовщица верха резиновой обуви; — каменщик; — монтажник по монтажу стальных и ж/б конструкций; — электросварщик ручной сварки. Училище принимает на обучение лиц, имеющих среднее образование, на все вышеуказанные специальности, срок обучения 10 месяцев, и лиц, имеющих среднее образование, для получения специальности — прессовщик-вулканизаторщик для работы на заводе резиновых изделий. За справками обращаться по адресу: г. Сланцы, ул. Кирова, 18, телефон 2-18-80. Приемная комиссия работает с 9 до 17 часов, в субботу с 10 до 16 часов. 5—2

ЛЕНИНГРАДСКИЙ ГОРНЫЙ ИНСТИТУТ имени Г. В. ПЛЕХАНОВА

объявляет прием студентов на первый курс Сланцевского общетехнического факультета для обучения по специальностям:

- подземная разработка месторождений полезных ископаемых,
- шахтное и подземное строительство,
- горные машины и оборудование,
- электропривод и автоматизация промышленных установок и технологических комплексов,
- экономика и управление в отраслях горной промышленности и геологии,
- открытые горные работы.

Занятия на факультете сменные, на первом — третьем курсах ведутся преимущественно по дисциплинам общетехнического цикла.

Прием заявлений до 15 июня (первый поток). Вступительные экзамены с 20 июня по 30 июня 1990 г: по математике (письменно), физике (устно) — конкурсные, русскому языку и литературе (письменно).

Освобождаются от вступительных экзаменов поступающие на заочную форму обучения, имеющие соответствующее избранной специальности среднее специальное образование, работающие по полученной специальности не менее одного года и успешно прошедшие предварительное собеседование, организуемое приемной комиссией.

Справки по телефону 41-916. 4—4

КОМБИНАТ «СТРОИДЕТАЛЬ» приглашает на работу

СЛЕСАРЕЙ по ремонту технологического оборудования, **ЭЛЕКТРОМОНТЕРОВ** по ремонту и обслуживанию электрооборудования, **КРАНОВЩИКОВ** башенных и козловых кранов в транспортный цех, заработная плата 300—350 рублей, **СТРОПАЛЬЩИКОВ** в транспортный цех, заработная плата 250 рублей, **ВОДИТЕЛЯ** на новый микроавтобус РАФ, (250 рублей), **ФОРМОВЩИКОВ, МАЛЯРОВ.** 5—1

СЛАНЦЕВСКОЙ СРЕДНЕЙ ШКОЛЕ № 1 срочно требуются

РАБОЧИЕ по обслуживанию зданий и сооружений, **УБОРЩИЦЫ, ДВОРНИК** (временно, на июль, август). 3—3

ПРЕМЬЕРА

Ульвис Вейспал, Мария Авдюшко, Валерий Ивченко, Карол Балаж, Клара Белова, Константин Родин, Арчил Гомнашвили, Диана Хорватова в фильме

режиссера Валерия Харченко

«СУПЕРМЕН»

2-серийный современный остросюжетный политический детектив о борьбе смелого, но имеющего путаное представление о порядочности, склонного к авантюризму майора уголовного розыска против дельцов наркомафии, сплоченной шеренги высокопоставленных мерзавцев; о коррупции в органах советской милиции. С элементами эротики. Фильм снят при содействии студий МТУ (Финляндия), «Вояна» (Болгария), телевидения Братиславы (Чехословакия), «Майслес филм инк» (США).

Без права показа в кинотеатрах и на телевидении. Премьера фильма состоится 19 июня (только один день) в ДК горняков (начало в 18.00) и во Дворце культуры СПЗ (начало в 21.00).

Предварительная продажа билетов в кассах Дома культуры горняков и Дворца культуры.

ШАХТА № 3

приглашает

РАБОЧИХ для работы в совхозе. Обращаться в отдел кадров шахты № 3. Телефон 75-273. 3—1

СЛАНЦЕВСКОЕ РАЙПО

приглашает на работу

ЗАВ. МАГАЗИНОМ, ПРОДАВЦОВ в продовольственный магазин в д. Гостицы. 3—1

СОВХОЗ «РОДИНА» приглашает на работу

ГЛАВНОГО ЭНЕРГЕТИКА, ЭЛЕКТРИКОВ, РАБОЧИХ строительных специальностей для ремонта жилого фонда. 3—2

СРСУ СПЗ «СЛАНЦЫ» приглашает на работу

ВОДИТЕЛЕЙ автомашин, **МАШИНИСТОВ ТРАКТОРА Т-40** и ковшового погрузчика ТО-18, **ЭЛЕКТРОСЛЕСАРЕЙ, КАМЕНЩИКОВ, ПЛОТНИКОВ, БЕТОНЩИКОВ, СТОЛЯРОВ.**

Обращаться по адресу: ул. Заводская, дом 1, отдел кадров, телефон 51-538. 3—1

В САНАТОРИИ-ПРОФИЛАКТОРИИ срочно на заезд «Мать и дитя» (июнь, июль)

требуются

ВОСПИТАТЕЛИ.

Обращаться к главному врачу санатория - профилактория, телефон 64-642. 3—1

ШАХТА «ЛЕНИНГРАДСКАЯ»

приглашает на работу

на обогатительной фабрике **дежурных СЛЕСАРЕЙ** по ремонту оборудования, **ЖЕНЩИН** для работы в технологические смены. 3—1

ПРОИЗВОДСТВУ МАЙОЛИКОВЫХ ИЗДЕЛИЙ

требуются

ОБЖИГАЛЬЩИКИ.

3—1

Горсовет ВДПО, мастерский участок противопожарных работ скорбят по поводу кончины **КУЗНЕЦОВА Романа Алексеевича** и соболезнуют родным и близким покойного.

Педагогический коллектив средней школы № 2 выражает искреннее соболезнование родственникам **СМИРНОВОЙ Веры Кирилловны** — старейшего работника школы, в связи с ее кончиной.

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор—2-23-81; зам. редактора—2-35-74; отдел промышленности —2-16-65; отв. секретарь—2-17-85; отдел партийной, комсомольско-молодежной жизни —2-14-06; отдел сельского хозяйства —2-16-70; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-23-65; фотокорреспондент — 2-16-63; корректоры — 2-13-66, бухгалтерия — 2-36-68. Объявления принимаются с 14 до 18 часов.

Сланцевская типография ППО № 1—1 ул. Банковская, дом № 3. Газету набирали Че бурак Н. С., Пугачев Н. М., Грудинкина В. В., верстала Шолчева Н. А., печатала Ковалева Т. И. Корректоры Ермолаева Л. А., Попова Т. И. Объем 0,5 п. л. Тираж 15089. Заказ 2180.